
Europeanen vrezen dat hun zomervakantie 
verstoord wordt door...

Voor een gerust gevoel is 59% van plan om 
deze zomer een verzekering af te sluiten.

Het onderzoek werd uitgevoerd op een steekproef van 9.493 personen in Frankrijk (1.050), Duitsland (1.057), het VK (1.069), Italië (1.063), Spanje 
(1.055), Nederland (1.051), Oostenrijk (1.050), Zwitserland (1.052) en Polen (1.050). De steekproeven werden samengesteld met behulp van de 
quotummethode, gebaseerd op criteria van geslacht, leeftijd, socio-professionele categorie, regio van de verblijfplaats en grootte van de agglomer-
atie in Frankrijk; geslacht, leeftijd, regio en inkomen in de andere landen. De enquêtes werden afgenomen tussen 2 en 10 mei 2024..opinionway
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Een licht dalende trend in de reisplannen 
voor deze zomer, vergeleken met 2023

In een onzekere context willen 
Europeanen zich verzekeren

Met als gevolg dat vakantiebudgetten 
sterk verschillen van land tot land
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Zomervakantie staat gelijk aan verschillende ervaringen
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Voornemens om naar het buitenland te 
reizen stabiel of stijgend deze zomer...

Europa is de favoriete 
bestemming voor mensen die 
een reis naar het buitenland 
plannen, vooral voor...

...behalve in het 
Verenigd Koninkrijk
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Stijgende reiskosten zijn de grootste 
zorg voor Europese 
vakantiegangers deze zomer

Gebrek aan �nanciële middelen blijft de belangrijkste reden om niet te reizen

In�atie blijft
reisplannen beïnvloeden 64%
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Sterke stijging in...
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Maar sterk gedaald in...
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Een evenement bijwonen 
waarvoor een kaartje is gekocht 
(concert, sportevenement, enz.)

Sporten Genieten van luxe 
ervaringen

Soloreizen Ontspannen
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53% Cyberrisico’s

51% Extreme weersomstandigheden

48% Vertragingen/annuleringen

47% Ziekte

46% De geopolitieke situatie

45% Veiligheidsrisico’s

Om hun reis voor te 
bereiden, zijn 

vakantiegangers 
van plan gebruik te 

maken van...

29% AI 41% sociale media

VK

57% plant een 
vakantie in eigen land
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